

جیمز میٹس کے دورہ پاکستان کے خلاف حزب التحریر ولایہ پاکستان کے مظاہرے

حکمران پاکستان اور اس کی افواج کو امریکی مقاصد کی تکمیل کے لیے استعمال کرنا بند کریں

حزب التحریر ولایہ پاکستان نے امریکی سیکریٹری دفاع جیمز میٹس کے دورہ پاکستان کے خلاف مظاہرے کیے۔ مظاہرین نے بینرز اور کتبے اٹھا رکھے تھے جن پر تحریر تھا: "امریکی سیکریٹری دفاع کی پاکستان آمد کا مقصد افغانستان میں صلیبی مہم کو بچانا ہے"، اور "مسلمانوں کے قاتل کا پاکستان میں استقبال مسلمانوں کے خون سے غداری ہے"۔

امریکہ افغانستان میں 16 سال تک جنگ لڑنے، اربوں ڈالر خرچ کرنے اور جدید ترین ہتھیاروں کے استعمال کے باوجود افغانستان میں صلیبی مہم کو کامیابی سے ہمکنار کرنے میں ناکام چلا آ رہا ہے۔ اس صورتحال کی وجہ سے امریکہ کی حالت اس پاگل کتے کی سی ہو چکی ہے جو دوسروں کے ساتھ ساتھ خود کو بھی کاٹنے سے باز نہیں رہ سکتا۔ پاگل کتے سے جان چھڑانے کا ایک ہی حل ہوتا ہے کہ اسے گولی ماری جائے تاکہ اس کے شر سے تمام لوگ محفوظ ہو جائیں۔ لہذا ہونا تو یہ چاہیے تھا کہ افواج پاکستان اور آئی ایس آئی کو افغان مجاہدین کی مدد کرنے کا حکم جاری کیا جاتا تاکہ خطے کو امریکہ کے ناپاک وجود سے پاک کر کے اس کا امن واپس لوٹا دیا جائے لیکن پاکستان کی سیاسی و فوجی قیادت میں موجود غدار پاکستان کی افواج اور آئی ایس آئی کو امریکہ کو بچانے کے لیے استعمال کر رہے ہیں تاکہ افغانستان میں اس کی موجودگی کو مستقل بنیادوں پر یقینی بنایا جاسکے۔ امریکی سیکریٹری دفاع جیمز میٹس کا حالیہ دورہ پاکستان کا مقصد اپنے ایجنٹوں کی اسی کارکردگی کا جائزہ لینا اور "ڈومور" کا حکم جاری کرنا ہے۔ اسی لیے پاکستان پہنچنے سے قبل ہی 2 دسمبر 2017 کو قاہرہ جاتے ہوئے جیمز میٹس نے کہا، "ہم نے پاکستان کے رہنماؤں سے سنا ہے کہ وہ دہشت گردی کی حمایت نہیں کرتے، لہذا میں یہ دیکھنے کی امید کرتا ہوں کہ اس قسم کا عمل ان کی پالیسیوں میں نظر آئے گا"۔

یہ امریکہ ہی ہے جس نے بھارت کو افغانستان میں قدم جمانے اور پاکستان کے خلاف کارروائیاں کرنے کی اجازت دے رکھی ہے۔ سیاسی و فوجی قیادت یہ بات تو کہتی ہے کہ بھارت پاکستان کے خلاف افغان سرزمین استعمال کر رہا ہے لیکن یہ نہیں کہتی کہ ان کے آقا امریکہ ہی نے تو بھارت کو ایسا کرنے کی اجازت دے رکھی ہے۔ بلکہ وہ تو اب بھی یہ کہہ رہے ہیں کہ امریکہ سے دوستی پاکستان کے مفاد میں ہے۔ کیا یہ حکمران پاگل ہو چکے ہیں جو انہیں یہ کھلی حقیقت نظر نہیں آرہی؟ درحقیقت یہ حکمران اللہ سبحانہ و تعالیٰ، اس کے رسول ﷺ، دین اسلام اور امت مسلمہ کے ساتھ وفادار ہی نہیں بلکہ ان کی وفاداریاں اللہ سبحانہ و تعالیٰ، اس کے رسول ﷺ، دین اسلام اور امت مسلمہ کے دشمنوں اور ان کے سردار امریکہ کے ساتھ ہے۔

لہذا افواج پاکستان میں موجود مخلص افسران کو فوری طور پر نبوت کے طریقے پر خلافت کے قیام کے لیے حزب التحریر کو نصرہ فراہم کرنی چاہیے تاکہ پھر خلیفہ راشد افواج پاکستان اور افغان مجاہدین کی طاقت کو یکجا کر کے امریکہ کو اس خطے سے ذلیل و رسوا کر کے نکالے اور مسلمانوں کے کلیجے ٹھنڈے کرے۔

فَاتْلُوهُمْ يُعَذِّبُهُمُ اللَّهُ بِأَيْدِيكُمْ وَيُخْزِهِمْ وَيَنْصُرْكُمْ عَلَيْهِمْ وَيَشْفِ صُدُورَ قَوْمٍ مُّؤْمِنِينَ

"ان سے تم جنگ کرو اللہ تعالیٰ انہیں تمہارے ہاتھوں عذاب دے گا، انہیں ذلیل و رسوا کرے گا، تمہیں ان پر مدد دے گا اور مسلمانوں کے کلیجے ٹھنڈے کرے گا"

(التوبہ: 14)

ولایہ پاکستان میں حزب التحریر کا میڈیا آفس